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A/B Frederiksbo. 
 

Referat af ordinær generalforsamling 
 

onsdag den 5. november 2025 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent. 
2. Valg af referent.    
3. Bestyrelsens beretning. Skriftlig beretning vedlagt. 
4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  
5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering. 
6. Indkomne forslag.      
7. Godkendelse af budget og eventuel ændring i boligafgift.     
8. Valg til bestyrelsen:  

Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen, Lærke Holm og Christian Klinth Holm er på valg. 
Bestyrelsessuppleant Sara Bülow Nørgaard er på valg  

9. Eventuelt 
 

Repræsenteret på generalforsamlingen var 20 andele, heraf 1 ved fuldmagt. Endvidere var Boligex-
perten Administration A/S repræsenteret ved administrator Kim Mathiesen. 
 
Formand Henrik Philip Jørgensen bød på bestyrelsens vegne velkommen til generalforsamlingen. 
 
Ad 1. Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen pegede på Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S som dirigent. Ingen an-
dre blev bragt i forslag, hvorefter han blev valgt. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i henhold 
til den udsendte dagsorden.  
 
Ad 2. Valg af referent 
 
Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S blev enstemmigt valgt som referent. 
 
Ad 3. Bestyrelsens beretning. 
 
Bestyrelsens skriftlige beretning var på forhånd udsendt til medlemmerne.  
 
På baggrund af spørgsmål vedr. opsætning af brandslukkere oplyste formanden, at der er bestilt en 
brandteknisk gennemgang af ejendommen ved DBI, og at man bør afvente rapporten. Der er allere-
de opsat røgalarmer i både kælder og loft, som funktionstestes den 18. november 2025. 
 
Bestyrelsen vil tage spørgsmålet om brandslukkere op igen i forbindelse med gennemgangen af 
ejendommen. 
 
Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
 
 
 
Ad 4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  



Document ID: 34a3092d-5fdb-415b-b620-be3e41e0a5da

A/B Frederiksbo - Referat af ordinær generalforsamling 2025                                                      side 2 

 

 
Dirigenten gennemgik regnskabets vigtigste poster og andelskroneberegningen.  
 
Andelsboligforeningens ejendom er vurderet til kr. 89.200.000 mod sidste års vurdering på kr.  
89.100.000. Bestyrelsen indstiller til fastholdelse af andelsværdi på kr. 18.500 pr. m2. 
 

Dirigenten satte regnskabet og andelskronen kr. 18.500 pr. m2 til afstemning. Regnskabet med uæn-
dret andelskrone blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad. 5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering 
 
Punktet var nævnt i formandens beretning og der var ingen spørgsmål eller kommentar. 
 
Vi har gennemført 1 års garantigennemgang af VVS-projektet. Vi har også fået gennemført obligato-
riske VVS tjeks i samtlige lejligheder. Disse synliggjorde en generel manglende fugtalarmering efter 
VVS-projektet. Udbedringen vil blive gennemført på foreningens regning. 
 
Vi har fået udvidet vores røgalarmer til også at dække kældre og loftet. 
 
Punktet blev taget til efterretning. 
 
Ad 6. Indkomne forslag 
  
Der var ingen forslag, hvorfor punktet blev sprunget over. 
  
Ad 7. Godkendelse af budget 2025/26 
 
Dirigenten fremlagde bestyrelsens forslag til budget, hvor der er lagt op til en uændret boligafgift. 
 
Bestyrelsens budgetforslag 2025/26 blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 8. Valg til bestyrelsen 
 
Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen, Lærke Holm, Christian Holm og suppleant Sara Bülow Nørgaard 
er alle på valg i år.  
 
Sara Bülow Nørgaard genopstillede ikke som suppleant. 
Bjørn Andresen og Jacob Thorndal Andersen stillede op som nye bestyrelsesmedlemmer og Hans 
Peter Brig Madsen stillede op som ny suppleant. 
 
Bestyrelsen består herefter af:  
Bestyrelsesformand Henrik Philip Jørgensen   på valg i 2026 
Bestyrelsesmedlem Bo Rahbæk   på valg i 2026   
Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen   på valg i 2027 
Bestyrelsesmedlem Lærke Holm   på valg i 2027 
Bestyrelsesmedlem Christian Klinth Holm   på valg i 2027 
Bestyrelsesmedlem Bjørn Andresen   på valg i 2027 
Bestyrelsesmedlem Jacob Thorndal Andersen   på valg i 2026 
Suppleant Hans Peter Brig Madsen   på valg i 2026 
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Ad 9. Eventuelt 
 
Gårdudvalg 
Man kan give besked til Kristina og Sara hvis man ønsker at være med i gårdudvalget. 
 
Træningsrum 
Der er blevet indkøbt nyt udstyr. Det ligger i kælderen mellem nr. 6 og 8.  
 
Rotter 
Der er observeret rotter ved skralderummet. Man skal give besked til vicevært og kommunen. 
 
Loftet 
Der er blevet understrøget alle synlige områder. 
 
Da der ikke var flere, der ønskede ordet, takkede dirigenten for god ro og orden og afsluttede gene-
ralforsamlingen. 
 
Referatet er underskrevet digitalt. Underskriftsbladet er vedlagt som bilag. 
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A/B F RED ERIKSBO 

TIL: ANDELSHAVERNE I A/B FREDERISKBO 

FRA: BESTYRELSEN 

EMNE: BERETNING 2024/2025 

DATO: 9. OKTOBER 2025 

 

A/B F RED ERIKSBOS BESTYRELSESBERETNING 2024/2025  

FORENINGENS 23.  REG NSKABSÅR 

 

Bestyrelsen har den glæde at kunne fremlægge sin 23. beretning til den ordinære 
generalforsamling 2025. 

 

Økonomi 
Årsrapport 2024 viser et resultat på 398.064 kr. før afdrag (383.965 kr.). Et likviditetsresultat 
på 14.099 kr. 

Bestyrelsen er tilfredse med årets resultat. 

Budget 2025/2026 viser et årsresultat på kr. 459.000 før afdrag (kr. 389.000). Dette giver et 
budgetteret likviditetsresultat på 70.000 kr. 

Bestyrelsen foreslår derfor en uændret boligafgift for 2024/2025.  

Vores valuarvurdering af ejendommen steg overraskende kun med 100.000 kr. til i alt 
89.200.000 kr. Bestyrelsen indstiller derfor til uændret andelskrone på 18.500 kr., så 
foreningen bevarer 11 % i reserver. Dette sikrer bl.a. foreningen mulighed for at gennemføre 
større projekter i fremtiden uden tvungen fald i andelskronen. 

Bestyrelsen mener, at vi med forslaget til budget 2025/2026 og andelskroneværdien fortsat 
udviser rettidig omhu og fortsat sikrer foreningen en økonomisk robusthed mod kommende 
udfordringer. 

Forhåbentlig efter en god og nuanceret debat træffer generalforsamlingen som altid de 
endelige valg. 

 

Gårdudvalget 
Bestyrelsen takker gårdudvalget for deres indsats med vores dejlige gårdmiljø. 

 

Netudvalget 
I år har Netudvalget ikke haft aktivitet. Der er mange WIFI-routere i ejendommen, som kan 
betyde, at ikke alle oplever en stabil internettrafik i spidsbelastninger, hvor routerne forstyrrer 
hinanden. Dette kan afhjælpes ved at forbinde sin computer med et fast kabel. Det kan dog 
nogle gange også hjælpe at slukke og tænde sin router. 

 

Viceværten 
Bestyrelsen takker for et godt samarbejde med Johnny Petersen, som vi er tilfredse med. 
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Ejendommens vedligeholdelsesstand og evt. modernisering 
Vi har gennemført 1 års garantigennemgang af VVS projektet. Vi har også fået gennemført 
obligatoriske VVS tjeks i samtlige lejligheder. Disse synliggjorde en generel manglende 
fugtalarmering efter VVS-projektet. Udbedringen vil blive gennemført på foreningens regning. 

Vi har fået udvidet vores røgalarmer til også at dække kældre og loftet. 

 

Bestyrelsesvalg 
I år er bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen, Lærke Holm og Christian Klinth Holm på valg. 
Alle ønsker at genopstille. I følge vedtægterne skal bestyrelsen bestå af 3-7 medlemmer. 

Det nuværende antal på 5 bestyrelsesmedlemmer anser bestyrelsen som passende til de 
nuværende forhold. 

 

Revisor 
Bestyrelsen foreslår genvalg af revisor Per Larsen, som har fulgt foreningen fra stiftelsen. 

Igen i år en stor tak til Per for hans indsats med at revidere og synliggøre foreningens sunde 
økonomi. 

 

Administrator 
Bestyrelsen foreslår genvalg af Boligexperten. Kim Mathiesen er stadigvæk foreningens 
kontaktperson, og vi takker for et godt samarbejde med ham. 

 

Bestyrelsen vil til sidst i overskriftsform liste et udvalg af punkter fra denne beretning: 

FØRSTE ONSDAG I NOVEMBER ER STADIG GF-DAG  

ROBUST ØKONOMI  

UÆNDRET BOLIGAFGIFT  

UÆNDRET ANDELSKRONE   

RØGALRMER I KÆLDER OG PÅ LOFT  

 

Med disse ord håber bestyrelsen, at beretningen vil blive vel modtaget på foreningens 23. 
ordinære generalforsamling. Vel mødt! Længe leve A/B Frederiksbo   
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Referat af ordinær generalforsamling 
 


onsdag den 5. november 2025 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent. 
2. Valg af referent.    
3. Bestyrelsens beretning. Skriftlig beretning vedlagt. 
4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  
5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering. 
6. Indkomne forslag.      
7. Godkendelse af budget og eventuel ændring i boligafgift.     
8. Valg til bestyrelsen:  


Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen, Lærke Holm og Christian Klinth Holm er på valg. 
Bestyrelsessuppleant Sara Bülow Nørgaard er på valg  


9. Eventuelt 
 


Repræsenteret på generalforsamlingen var 20 andele, heraf 1 ved fuldmagt. Endvidere var Boligex-
perten Administration A/S repræsenteret ved administrator Kim Mathiesen. 
 
Formand Henrik Philip Jørgensen bød på bestyrelsens vegne velkommen til generalforsamlingen. 
 
Ad 1. Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen pegede på Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S som dirigent. Ingen an-
dre blev bragt i forslag, hvorefter han blev valgt. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i henhold 
til den udsendte dagsorden.  
 
Ad 2. Valg af referent 
 
Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S blev enstemmigt valgt som referent. 
 
Ad 3. Bestyrelsens beretning. 
 
Bestyrelsens skriftlige beretning var på forhånd udsendt til medlemmerne.  
 
På baggrund af spørgsmål vedr. opsætning af brandslukkere oplyste formanden, at der er bestilt en 
brandteknisk gennemgang af ejendommen ved DBI, og at man bør afvente rapporten. Der er allere-
de opsat røgalarmer i både kælder og loft, som funktionstestes den 18. november 2025. 
 
Bestyrelsen vil tage spørgsmålet om brandslukkere op igen i forbindelse med gennemgangen af 
ejendommen. 
 
Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
 
 
 
Ad 4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  
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Dirigenten gennemgik regnskabets vigtigste poster og andelskroneberegningen.  
 
Andelsboligforeningens ejendom er vurderet til kr. 89.200.000 mod sidste års vurdering på kr.  
89.100.000. Bestyrelsen indstiller til fastholdelse af andelsværdi på kr. 18.500 pr. m2. 
 


Dirigenten satte regnskabet og andelskronen kr. 18.500 pr. m2 til afstemning. Regnskabet med uæn-
dret andelskrone blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad. 5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering 
 
Punktet var nævnt i formandens beretning og der var ingen spørgsmål eller kommentar. 
 
Vi har gennemført 1 års garantigennemgang af VVS-projektet. Vi har også fået gennemført obligato-
riske VVS tjeks i samtlige lejligheder. Disse synliggjorde en generel manglende fugtalarmering efter 
VVS-projektet. Udbedringen vil blive gennemført på foreningens regning. 
 
Vi har fået udvidet vores røgalarmer til også at dække kældre og loftet. 
 
Punktet blev taget til efterretning. 
 
Ad 6. Indkomne forslag 
  
Der var ingen forslag, hvorfor punktet blev sprunget over. 
  
Ad 7. Godkendelse af budget 2025/26 
 
Dirigenten fremlagde bestyrelsens forslag til budget, hvor der er lagt op til en uændret boligafgift. 
 
Bestyrelsens budgetforslag 2025/26 blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 8. Valg til bestyrelsen 
 
Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen, Lærke Holm, Christian Holm og suppleant Sara Bülow Nørgaard 
er alle på valg i år.  
 
Sara Bülow Nørgaard genopstillede ikke som suppleant. 
Bjørn Andresen og Jacob Thorndal Andersen stillede op som nye bestyrelsesmedlemmer og Hans 
Peter Brig Madsen stillede op som ny suppleant. 
 
Bestyrelsen består herefter af:  
Bestyrelsesformand Henrik Philip Jørgensen   på valg i 2026 
Bestyrelsesmedlem Bo Rahbæk   på valg i 2026   
Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen   på valg i 2027 
Bestyrelsesmedlem Lærke Holm   på valg i 2027 
Bestyrelsesmedlem Christian Klinth Holm   på valg i 2027 
Bestyrelsesmedlem Bjørn Andresen   på valg i 2027 
Bestyrelsesmedlem Jacob Thorndal Andersen   på valg i 2026 
Suppleant Hans Peter Brig Madsen   på valg i 2026 
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Ad 9. Eventuelt 
 
Gårdudvalg 
Man kan give besked til Kristina og Sara hvis man ønsker at være med i gårdudvalget. 
 
Træningsrum 
Der er blevet indkøbt nyt udstyr. Det ligger i kælderen mellem nr. 6 og 8.  
 
Rotter 
Der er observeret rotter ved skralderummet. Man skal give besked til vicevært og kommunen. 
 
Loftet 
Der er blevet understrøget alle synlige områder. 
 
Da der ikke var flere, der ønskede ordet, takkede dirigenten for god ro og orden og afsluttede gene-
ralforsamlingen. 
 
Referatet er underskrevet digitalt. Underskriftsbladet er vedlagt som bilag. 
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A/B F RED ERIKSBO 


TIL: ANDELSHAVERNE I A/B FREDERISKBO 


FRA: BESTYRELSEN 


EMNE: BERETNING 2024/2025 


DATO: 9. OKTOBER 2025 


 


A/B F RED ERIKSBOS BESTYRELSESBERETNING 2024/2025  


FORENINGENS 23.  REG NSKABSÅR 


 


Bestyrelsen har den glæde at kunne fremlægge sin 23. beretning til den ordinære 
generalforsamling 2025. 


 


Økonomi 
Årsrapport 2024 viser et resultat på 398.064 kr. før afdrag (383.965 kr.). Et likviditetsresultat 
på 14.099 kr. 


Bestyrelsen er tilfredse med årets resultat. 


Budget 2025/2026 viser et årsresultat på kr. 459.000 før afdrag (kr. 389.000). Dette giver et 
budgetteret likviditetsresultat på 70.000 kr. 


Bestyrelsen foreslår derfor en uændret boligafgift for 2024/2025.  


Vores valuarvurdering af ejendommen steg overraskende kun med 100.000 kr. til i alt 
89.200.000 kr. Bestyrelsen indstiller derfor til uændret andelskrone på 18.500 kr., så 
foreningen bevarer 11 % i reserver. Dette sikrer bl.a. foreningen mulighed for at gennemføre 
større projekter i fremtiden uden tvungen fald i andelskronen. 


Bestyrelsen mener, at vi med forslaget til budget 2025/2026 og andelskroneværdien fortsat 
udviser rettidig omhu og fortsat sikrer foreningen en økonomisk robusthed mod kommende 
udfordringer. 


Forhåbentlig efter en god og nuanceret debat træffer generalforsamlingen som altid de 
endelige valg. 


 


Gårdudvalget 
Bestyrelsen takker gårdudvalget for deres indsats med vores dejlige gårdmiljø. 


 


Netudvalget 
I år har Netudvalget ikke haft aktivitet. Der er mange WIFI-routere i ejendommen, som kan 
betyde, at ikke alle oplever en stabil internettrafik i spidsbelastninger, hvor routerne forstyrrer 
hinanden. Dette kan afhjælpes ved at forbinde sin computer med et fast kabel. Det kan dog 
nogle gange også hjælpe at slukke og tænde sin router. 


 


Viceværten 
Bestyrelsen takker for et godt samarbejde med Johnny Petersen, som vi er tilfredse med. 
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Ejendommens vedligeholdelsesstand og evt. modernisering 
Vi har gennemført 1 års garantigennemgang af VVS projektet. Vi har også fået gennemført 
obligatoriske VVS tjeks i samtlige lejligheder. Disse synliggjorde en generel manglende 
fugtalarmering efter VVS-projektet. Udbedringen vil blive gennemført på foreningens regning. 


Vi har fået udvidet vores røgalarmer til også at dække kældre og loftet. 


 


Bestyrelsesvalg 
I år er bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen, Lærke Holm og Christian Klinth Holm på valg. 
Alle ønsker at genopstille. I følge vedtægterne skal bestyrelsen bestå af 3-7 medlemmer. 


Det nuværende antal på 5 bestyrelsesmedlemmer anser bestyrelsen som passende til de 
nuværende forhold. 


 


Revisor 
Bestyrelsen foreslår genvalg af revisor Per Larsen, som har fulgt foreningen fra stiftelsen. 


Igen i år en stor tak til Per for hans indsats med at revidere og synliggøre foreningens sunde 
økonomi. 


 


Administrator 
Bestyrelsen foreslår genvalg af Boligexperten. Kim Mathiesen er stadigvæk foreningens 
kontaktperson, og vi takker for et godt samarbejde med ham. 


 


Bestyrelsen vil til sidst i overskriftsform liste et udvalg af punkter fra denne beretning: 


FØRSTE ONSDAG I NOVEMBER ER STADIG GF-DAG  


ROBUST ØKONOMI  


UÆNDRET BOLIGAFGIFT  


UÆNDRET ANDELSKRONE   


RØGALRMER I KÆLDER OG PÅ LOFT  


 


Med disse ord håber bestyrelsen, at beretningen vil blive vel modtaget på foreningens 23. 
ordinære generalforsamling. Vel mødt! Længe leve A/B Frederiksbo   
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